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Instrukcja do aplikacji miniCRM 

 

Drogi użytkowniku! 

Aplikacja ma na celu ułatwienie dostępu do akceptacji faktur w systemie simple.CRM oraz 

przyśpieszyć proces samej akceptacji. miniCRM działa poprzez przeglądarkę, więc można go 

obsługiwać ma komputerze, tablecie czy telefonie – niezależnie od rodzaju systemu operacyjnego. Do 

uruchomienia potrzebujesz jedynie podłączenie bezpośrednie do sieci firmowej lub połączenie 

internetowe oraz włączony VPN. Adres na której znajduje się miniCRM to : 

https://crm.fundamentalgroup.pl lub http://crm.fg 

1. Odpal przeglądarkę i wpisz adres https://crm.fundamentalgroup.pl . W oknie logowania wpisz swój 

login i hasło, a następnie kliknij w zaloguj (   ). 

 

TWÓJ LOGIN MUSI BYĆ TAKI SAM JAK DO: SIMPLE.CRM 

TWOJE PIERWSZE HASŁO TO: crm 

 

2. Jeżeli to było Twoje pierwsze logowanie aplikacja poprosi Cię o zmianę hasła na własne: 
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Kliknij OK. Zostaniesz przeniesiony do kolejnego okna, gdzie należy ustawić własne (bezpieczne) hasło. 

Następnie należy kliknąć (   ). 

 
3. Po poprawnym zalogowaniu się pojawi się menu wyboru dostępnych widoków. Wystarczy kliknąć w 

wybrany widok np. ‘Budownictwo ‐ Moje do akceptacji’.
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4. Widok ‘Moje do akceptacji’ prezentuje wszystkie Twoje faktury oraz faktury osób, które aktualnie 

zastępujesz. 

 

 

 

5. Po wejściu w szczegóły (   ) danej faktury pokażą się dodatkowe dane, pozycje faktury, notatki 

oraz kolejne załączniki. 
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6. Aby podejrzeć zawartość załącznika wystarczy kliknąć w ikonę załącznika (   ), który znajduje się w 

kolumnie ‘Załącznik’. Załącznik otworzy się w nowym oknie Twojej przeglądarki. 

 

7. Jeżeli dana faktura nie posiada zweryfikowanego kodu branżowego (zazwyczaj gdy nie posiada 

zamówienia) możesz edytować produkt (   ) i zmienić kod na prawidłowy z listy rozwijalnej. 

Następnie możesz zweryfikować kod zaznaczając pole ‘Zgodny kod br.’ (   ). 

 

8. W podobny sposób możesz edytować (   ) swoje notatki lub dodawać nowe. Wystarczy kliknąć w 

przycisk ‘Dodaj notatkę’ (   ), wpisać odpowiednią treść, a następnie kliknąć w ‘Zapisz 

notatkę’ (   ) 

 

9. Aby zaakceptować zweryfikowaną fakturę należy kliknąć w odpowiednią funkcję akceptacji  

np.  . W miejscu funkcji pojawi się odpowiedni komunikat: 
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10. Możesz również wykonać akceptację zbiorową zaznaczając ‘checkboxy’ (   )przy uprzednio 

zweryfikowanych fakturach: 

 

Następnie na samym dole strony kliknij w przycisk ‘Akceptuj zaznaczone faktury’ (   ), 

a aplikacja zwróci wyniki akceptacji dla zaznaczonych faktur. W tym przypadku widzimy, że trzecia zaznaczona 

faktura nie została zaakceptowana, ponieważ realizacja faktur przewyższa wartość zamówienia w simple.ERP 

 

11. Aby odrzucić daną fakturę do odesłania należy kliknąć w funkcję  . Pojawi się 

menu kontekstowe gdzie należy wskazać przyczynę odrzucenia faktury oraz wypełnić treść wniosku: 

 

12. System podświetla czerwoną ramką pozycję, które przetrzymujesz zbyt długo (   ), a także 

podświetla terminy płatności na fakturach, które powinny już zostać zapłacone (   ). 


